

冯珊珊问鼎LPGA冠军赛

称从没有想到过自己可以夺冠

新华社华盛顿11月24日电(记者 林德韧)中国选手冯珊珊在24日进行的LPGA(美国女子职业高尔夫球巡回赛)冠军赛中以66杆、低于标准杆6杆的出色战绩成功实现逆转,勇夺冠军,拿到70万美元奖金(女子高尔夫球单站比赛最高奖金)的同时,世界排名也上升到第四位。

凭借当天比赛的出色表现,冯珊珊以4轮273杆,低于标准杆15杆的成绩夺冠。美国选手皮勒落后1杆夺得亚军。泰国选手伯娜位居第三。

这也是冯珊珊两个月来的第二个LPGA巡回赛冠军,在今年10月,她力挫众多世界名将,赢得华彬LPGA中国精英赛冠军。

冯珊珊在赛后说:“我(这个赛季)的目标是拿到两个冠军,我在中国赢得了一个,我以為我不会完成自己的目标了,不过这个目标在最后一站比赛中实现了。”冯珊珊表示中国精英赛的胜利来得有一定运气成分,第18洞

中超年度颁奖恒大丰收 孔卡和里皮包揽最佳球员与教练



新华社北京11月24日电(记者 郑道锦)2013赛季中超联赛年度颁奖典礼24日在京举行,今年已获得亚冠冠军、中超冠军、并在足协杯上很有希望杀进决赛冲击“三冠王”的广州恒大俱乐部获得大丰收,孔卡和里皮分别获得年度最佳球员和最佳教练的荣誉,另有多人获得其他奖项。

带着妻子和儿子来到颁奖现场的孔卡终于在离开中国之前拿到中超最佳球员奖项,上赛季他作为大热门信心满满地来到现场,却最终遗憾地输给了达纳拉赫,但本赛季在亚冠、中超和足协杯三线均有突出表现,在中超打入14球并有8次助攻的他终于在和队友埃尔克森和武磊的竞争中胜出、捧起这一

2013年国际乒联俄罗斯公开赛 中国收获两冠 丁宁险胜刘诗雯女单封后

本报综合消息 北京时间11月24日,2013年国际乒联世界巡回赛之俄罗斯公开赛落幕,中国队夺取两项冠军。丁宁成为本次赛事最大赢家,女单决赛中她4:3险胜队友刘诗雯夺冠,她还在双打中搭档刘诗雯捧走了女双冠军。

中国队这一次对女子单打非常重视,刘诗雯、武杨、李晓霞、朱雨玲、丁宁、王璇等多位名将出战,刘诗雯、武杨、朱雨玲和丁宁联手包揽四强,而李晓霞因为在女单四分之一

的一记老鹰球成为了胜利的关键。

不过,这次比赛则完全是凭借实力。她在比赛的开局阶段就发挥出色,前六洞打出了4个小鸟球,比赛仅过了三分之一就取得了领先的位置。在接下来的12洞她发挥稳定,未出现任何一洞柏忌,创下了连续31洞没有柏忌的纪录并顺利夺冠。

皮勒在最后一洞曾经有机会将比赛拖入加赛,但她冲击小鸟球未能成功,最终以1杆劣势遗憾落败。

“在比赛开始之前,我从没有想到过自己可以夺冠。虽然我只落后了两杆,但在最后一组比赛的所有人都非常具有竞争力,”冯珊珊说。70万奖金并不是个小数目,冯珊珊表示自己花钱并不多,现在要把钱存起来,也许以后会给自己买些小礼物。

冯珊珊出生在广州,10岁开始学球,2008年加入LPGA。近年来,她一直在美国参加比赛。她也是中国国家女队的队长。



CRC 武义站麦克西称雄 韩寒加冕年度总冠军

据新华社浙江武义11月24日电 历时三天的2013年“三美”杯武义·中国汽车拉力锦标赛(CRC)24日结束,上海大众斯柯达红牛车队的英国车手尼尔·麦克西/马沙尔·克拉克夺得冠军,斯巴鲁拉力车队的马克·希金斯/普格·菲利皮和主场作战的斯柯达车手徐俊/刘胜分获亚军和季军。以全场第四名完赛的斯巴鲁车手韩寒/孙强成功加冕本赛季CRC年度车手总冠军,从而追平了已故车手刘曹冬四冠王的纪录。

当天在后树岭、桃溪和三美赛车场进行5个赛段的较量,从早上开始的降雨令比赛成为名副其实的雨战,也使水泥赛道更加湿滑。上海大众斯柯达红牛车队的麦克西带着2.8秒的领先优势开始当天比赛,并且凭借着稳定发挥获取下了4个长距离赛段的最快成绩,没有给斯巴鲁车手希金斯任何机会,最终毫无争议地荣膺冠军。

“这是一场很棒的比赛,我领先马克并不多而且整个周末我们都在竞争,能获得冠军我非常开心,对车队而言第一和第三的成绩也很完美,我也要向队友徐俊表示祝贺,”麦克西赛后说。

徐俊则在当天稳定发挥并领跑中国车手,赛后他表示整个比赛自己的节奏都十分稳定,当天下雨后也减慢了速度,对于这一成绩以及武义县政府在本次比赛中所做的工作他感到很满意。斯巴鲁拉力车队的韩寒排名第4,凭借这一成绩他成功加冕年度中国车手总冠军。这是他继2009年、2011年和2012年之后再度获得这一殊荣,平了已故车手刘曹冬保持的四冠王(2003年、2006年、

2008年、2010年)纪录。

“非常开心,这是我第四个年度车手总冠军,这站比赛对我来说没有太多的压力,我没有去冒险追赶徐俊,因为他的赛车速度很快,我要感谢车迷们的支持和车队所做的努力,”韩寒赛后说。

贵州联盟金沙冷水河景区车队的袁浩/潘宏宇以全场第五名完赛,袁浩赛后表示解决了前一天困扰自己的刹车问题之后速度有了明显提升,对这一成绩感到满意并期待明年通过参加更多的国际比赛来获得更大进步。

一汽大众车队的克里斯托弗·阿特金森/戴勒·默斯卡特、斯巴鲁拉力车队的李微/姜伟涛、斯巴鲁青年拉力车队的孙超/肖松、斯巴鲁呼啸拉力车队的洪俊超/吴辰辉和贵州联盟金沙冷水河景区车队的李先祥/黄少军分列全场第六至第十位。一汽大众车队的陈德安经过了前几站的噩运后也终于完赛排在老对手迪马克轮胎风行拉力车队的王翔之前位居全场第11位。

国家两驱组成绩方面,S5至S1级别冠军分属阿特金森/王翔、北京越众德诚赛车俱乐部车队李永利、玛吉斯轮胎莲花车队范高翔、长安铃木雨燕拉力车队何勇。

年度奖项方面,韩寒、李微、徐俊和他们的领航员孙强、姜伟涛、刘胜分获年度车手杯和领航员杯前三名;斯巴鲁拉力车队夺得联合会杯和国际组队赛冠军,斯巴鲁也收获了厂商杯第一名;上海大众斯柯达红牛车队获得国家四驱组队赛冠军;一汽-大众车队斩获国家两驱组厂商队杯第一名。

超级大乐透奖池升至1.52亿元

11月23日,超级大乐透第13137期再爆2注765万大奖,分落江苏和贵州。当期开奖结束,超级大乐透奖池涨至1.52亿元。

第13137期超级大乐透开奖号码为04 12 32 33 34 + 06 08,前区开出32、33、34的大连号,近5期以来大号首次回暖;而上次开出30以上的三连号还是在13094期。后区08此前遗漏11期,算近期的一个较冷号码。当期爆出2注一等奖,分落江苏和贵州,基本投注单注奖金765万多元。其中江苏省的大奖出自无锡第02903站点,该彩民采用7+2复式

投注,花费42元,中共得基本投注一等奖1注及若干固定奖,单票中奖总金额为768万多元;贵州大奖则落在贵阳01858站点,中奖彩票为一张2注单式票,其中1注命中一等奖。遗憾的是,两位大奖得主皆未采取追加投注,错失数百万元的追加奖金。当期还中出79注二等奖,基本投注单注奖金3万多元,其中36注追加,单注多获2万多元。

第13137期超级大乐透销售达到1.22亿元。当期开奖结束,奖池升至1.52亿元。

(周几)

